

на 2 коп.
на листов

ТЕТРАДЬ.
Рукопись.
Завещание (бездепоинное)

ученик Любовь Мас класса

школьный

Кусте распорядиться этой рукописью. Грамотные люди.
Любовь Мас праведникою смирилась
послужила добрыми людьми!

Каменская ордена Трудового Красного Знамени
бумажно-картонная фабрика им. С. М. Кирова

ГОСТ 12003-75

Артикул 5001

видите-ши в простых шумихах они устроили
распи брагов народа; раз,-раз и расправили
как будто так должно, и быть, а честь в синие-
тереких плащах редко подбоком не видели
таких матерых действительных брагов на-
рода; как нарриссер Берис, и Лонг подобных.
Мало таво: что шумихов избранных. Так еще
иные сеины подвергались травле людской
и всевозможными умилениями. И опять же
низажи ни прого. Вот теперь уже синего
лет спустя в пишу эти события, и досих
пор не могу согласиться не скакаше
убежденными, и доводами: не ужелли
небыло; там сидящих в верху ушных
голов; го-бы одёрнут своевременно заты-
кой изуверской поступок: который был
совершен? не с людьми, так с птицами
и не справедливо. Наши видущи поми-
канов безграмотных шумихов которые
не только разбираются в пошибке, а расчи-

сатор-то не учимы даёз не обходишости! Погибшими сколько изуму, с колбко треску унас-мог самое дараго геловек, веё дыг геловека. Как же-же иогика? вот что здеев описано ведь это не выдумка, а ведь тоже е геловеками сделали. А небоше возникает вопросъ есть-ли правда на земле? А как-же наидутъ такие умники скажутъ: ведь этих людей посирѣю леадилити-ровали гово-же имъ еще вами нада? да. хародий способ оправданий придумали. ничего не скажеш. Кто вернёт детямъ отцовъ?, а кто вернёт жёнамъ мужей? Кто вернёт матерямъ сыновей? Которые продали море сиё, и прежде временно седали, и старались, и снова возникает тот-же зело-получивши вопросъ зачто все это? Нет видно не было даёз простого геловека правды на земле, и никогда её не будетъ. Дети без отцовъ остаются бродячими, а жёны в расувете сии. Вот на тебе получай

прежде временно старость; к тому-же предрече окружавшей среды. Вот имъ их сыни, или зятѣ, или ёе сыжъ будтъ как враг народа Каково было людямъ сносите; это не заслуженное оскорблениe! Неднаю как бы, а теперь никому искрену не верю, так-же неповерю: что будет построен доброволено кому-нибудь; если придумают какое-нибудь на- зиме тогда не спорю! закон нации может сделать все! даже больше чем все! Предположимъ отправили невинных людей на тот свет которым ещё жиб-дажище надо, а кто многу покїе за это наказаш? Ничего подобного предумалъ; от общего числа повсей страны были несколько тысячёнок! наш брать прежней народ это букашки; они имъ предупред всё время. Вот так-то! ниизъ есть сплошная философия; простому геловеку далеко не даст заглядывать вперёд. Что касается гра- мотных людей; они они-же всплеснут

из любой передрugi на шушишских пластиах.
Ну а теперь вам поди не безинтересно как брали
таких братей? Сдружинные люди не тоже са-
мые делали: Но я буду описывать действия
близких. Дело было в начале декабря ^{1937 г.} та-
кая конкретно задавленного лет не упоминаю; .
бесии они на работе день засланный самими ка-
роткии если скажем: Тяжко дать, и нет ка-
вота дома; то ничего удивительного нет, а
их просто взяли с работы, и в сант-совет
под ханкой: я прибежал домой за паштетом
съездом в избу, и говарю Крик ^{это моя старая} на ши-
шушинов арестованы; она как стояла так
и опустилась на койку и говорит я и глупо по-
ступил; что не обдумано так сообразил, да
веревко-бы ей через несколько минут
пришло испить эту горечь. Не успел я
ей только все раскашат раскашивают
в квартиру двое ^{современных шишиев} один стаёт
удвери, а старой на гниает делает обыск

чего ищут для нас не известно. Ребенок
прижалась к матери плачет, а их было у
ней сноги двое старичину Ильи,
а сестричницу Татьяну. Те же прижалась к столу
свою сам не свой: вот они все перевернули
что только было, и где было можно даже
у Чурика все школьные учебники перетру-
си он тогда учился в чистке. Разумеется ни-
чего при обыске не нашли, а это было можно
найти? Человек не ищущих даже своего
дома: в то время свой старший брат жил
на частной квартире вместе со своей сест-
рой в одном доме с ходунами; только в от-
дельной комнате. После-то несколко вре-
мени спустя мне покрути стало чесо они ис-
кали? Куди-же было хотеть что нибудь наи-
ти: это-бы было к тему нибудь придраться,
а пойди-ни ты хотеть ничего не найдено при-
 обыске все равно звереки расправились.
В этот вечер так и недели не кому из род-

стеников приблизится, и ничего недели
взять из дома, ни битье никакой сестрица
видимо знали изверги! что или этого ничего
ни потребует. Вот значит братьи их тут
12 человек: к 12 часам ноги подвижованы
пощедреи и извездчиков: поезжали всем
арестованым руки повязаны в ноги бран-
он шегарку (тогда была деревня Козюлино
шегарского р-на) Принесли эти все от сен-ко-
вата дамой на квартиру; и такая тоска всех
братья: скожа вает ребятишки глядя на неё
такие плачут, и я не наайду себе места сме-
гчут как щадкой из угла в угол. Тут при-
шла одна сестра Платяна успокоила от бол-
и деревни: что и пол герояческих братей тоже
братьи. Сеструхажиции вспомнилась вели-
кая: все брати хотят она давно замужем, и не-
мела последнее время снаши, а если
есть снаши, как не гавари утрака близких
всегда заставляет перехватывать. Неднаго ка-
ко было тогда чувствующей сестры, а

только, и её супруга не спасовало: спустя
два месяца лиже брали одну партию людей
в том числе её мужа будака попад. Вла-
сть всей в одинаковой последовательности.
Первых ноги после ареста братей прошли дяд
Сергеи Коцмароши. Так хтотде сидел, малень-
ко прикорнуши не раздевалось. Утром стали ре-
шать что делать? Кому ити по деревне следу
учиновать? что и как, решили пойти я: собрали
на каждого брата, скожа подожила попаре-
белль по пособенству. Кемкого сестного, и где
правильсв в район пешком до каторого чука
Принял ветерок разумеется никто смыс-
лившийся сейчас не прислёт и разговари-
вать не будет. Занялся на постройке дворе
утром туда: пробилась к начальнику успеши-
мши вот так шод, и так братьи своих братей
всера кваш поступили. еще вот поругали
передать белышко, ну и сестного хотела сма-
ленко: он наименуя так заснул бупор, и

Гаварит: мы таких арестованых у себя не-
держали сразу как они к нам поступают их
на правах лиц в Тюмень. Недало как ~~мы~~ пра-
вильно поступить? сразу выгнать на Тюмень?
или вернуться, и сказать что сейчас то хотели зна-
ли где есть: речь им вернулся обратно в
Кодомино. Пришел перенагевал ноги обека-
зали что-то удалось узнать. И снова с этого
же Кодоминой от правильез в Тюмень было
хотел в городе были знакомые были где квар-
тировать. Пришел в город за нагевад утром
сразу к Торбаке, а там народу! и Ольге, и па-
тери, и женам, братам, и сестрам: все по одно-
му большому вопросу? Прежде чем передать
передачу нужно попасть на прием к начальнику:
или хотят-бы его за шестнадцати, где
так! до час-ми было тут начальнику Торб-
аке? Торбака (в эту компанию) на столько
была перегружена. Да не той за бородой была
загружена Торбака администрация что-
бы передачи привносить. У них другая была

работа! днём всё время из районов маши-
ны поступали с арестоваными, а когда эти
человеки выводят группы за город-
дом; это время время такие дела гаварил
щепоткой да что-же скажешь не которые не-
верили да-ну что не может быть этого; а
вот как-бы это тайно не делалось бесстаки
слушали саны по себе подтвердились ведь
никто из бывших в 1937 году в живых не верну-
лся. Вот тебе, и не верь слухам! Вот знатно
два дня в Тюмень возле Торбаке, на третий
день погиб на хамбю раскогии Кузнецчи-
ним на 2. Торбаке он шол в свой кабинет, с
занимал следом. Только он перешагнул свой
порог кабинета оглушитель спрашивал
тебе что ж такое здесь надо? в быстром
натискаю обхватить: так мол-итак вот пере-
дачу принес. Он гаварит ничего ни от кого
спросил ни каких передач не принесла, а
также скажи вот что в юле пешком из де-

ревни не умели неизъя передачу вздох разрешил? да пака гаварит неизъя. і гаварю и то хот узнати то можно зде сь они или нет? он на мене так глядя выступи, и гаварит, тебе узнати надо? вот сей час дежурного вызову тебе тюда закроют тогда и узнаеш! и не после этих слов ни гвон не оставалось делат как удавилась чистец. Пак і возвратил обратно со сваїй католикой в Козюлино, инициал не мог утешить: убитую горечи свою снаху Марию Васильевну. Пак она осталась что ей вредицо советы малодой вдавай по всем судьбы, да злыя людей. Правда испытавше на неё не на одну сванило в этот злополучный год, а вот через чистецце этого испытания: прошли несокиме каторые осталась верныши и её нации, даже уми погибших мужей, вот за то і свою снаху выще, в сваїй посты называл: та она залотой человек: таких в нащ век встретишь не густо.

Чем окончје оказалась портной женщиною? Не утерла материнского чувства долга перед своими детими: не смотря на свою молодость, она не забегала ии какова нибудь отчина. Как нередко тогда делали другие женщины в её положение. Как-бы ей было трудно хот не болтать-да дала образование хот, и сама была безграмотна. Через ке долгое время после утраты любимого мужа: ей ей было сужено пережить одно испытание. В войну 1941-45 годов взмы старшего сына Александра советы ей ё супруга ліфа-ли исполнилось 18 лет, а тоже получила похоронку. Правда таких было немало в эту отечественную войну, а вот для неё: это было куда больнее пережить? Шор-бо і поденить вам по гему? да уж ядко не буду вас искушать, а может сии дадутась погему? Но конец она встала с спящими сынови катерого зовут Михаил

Это ведь её надежда скончалась она вспомнила его, и до конца своей старости. Такие женщины как она смирились с тем что им не осталось больше ничего: да ведь у неё нет, и не писатель что-бы мог прославить в веках. Может же в это время не застали? видимо ещё спустя не совершило лет-
ниси: Но для меня была уготована из судьба другова назначение. Хотя и через горечиевые кашевры профирчили, а всё таки жизнь не обидела на ханько, как у своих братьев. О чём будет описание дальше. Начало 1938 года я бы-
ло попробовал оставить в Козюшко учил
в Мордовский завод. Там на территории эпо-
го посёлка расположены стекольный завод
Куда устроился учеником стекло-дува. Про-
работал там недолго Челесирда. Не покра-
вилась синяк эта специальность, и я решил
вернуться снова в Козюшко приехал венчал
жениху. Стал думать что-бы занять по-
лезное? Там жил старушка по реч-

ной обстановке. Нестеров Степан Петрович, уви-
дил как-то меня спрашивал что делаешь?
пока гаварю никому, он мне предложил на-
слею пойти помощником бакенщика на
удель-Южне. Для меня и эта было на первый
слухай заманчиво: язы-да не болтает беддела
да хобя не большие; да деньги получите на су-
ществование. Так самодержательная машина бру-
дова действительность начали на венском гра-
ниторте в лето 1938 года. Вот привёз меня
старушка на пост. Дядя Антон Неглин был
такой главы (партиарх) на этом посту: сна-
чала меня встретил не дружелюбно; даже
высказал старушке: на долго-ли мал он за-
держится такой гусь. Старушка мужик вы-
дернул из гаварит по живёл увидел, и
уехал оставил меня седоми брудите:.
Должен вам сказать в то время труд был
бакенщика не лёгкий, штрафы неизна-
чались в любую погоду ветер, или дождь

садил виноград на ветви и поехал времп
принести огни да погасить нада; на погоду
свидки нет. Гастенко было идет паро-
ход с барнаами в ногах времп да паротку
баканов, и пожоронит под барнаами вог, и
выедшай да ставь снова на прежнее ме-
сто все как было. Вот так в постепенно одо-
рживался как-бы заранее готовил себј к
специальности речника. Скоро прошло при-
езжает кнаши старушка привозит гарнлату
спрашивается у деда ну как новый помощник?
мой дед удивляется, и говорит придется же
думать; что парнишка будет способный, так
мы с дедом подружили у него бывших друг-
их ребят из рыбачек мы смирились
что все же есть конечно же рыбку вдо-
воль: большинство старушку добывали, а
единичную дедок везли в морековку у него
таки старушка писала надо помочь у него
не плюхой был приработок к основной
зарплате. Работали как весной большую

вода спала, так всё хозяйство погибло
на сине, а дедуша подиходит рыбёшке, и что
отличалось от пусину шеня к старухе? а что
был у ехани? конечно ехнай сам тут гибну
в оба где-бы на подибу было всё впереди.
Кончилась на вигающу смири обедановку меш
дедок, и спрашивает? а наст-мол год подищ
самной работает? видимо че-то вину пон-
равилось? Но на следующий год ученик уже
были другие планы которые побуждали
старался осуществить. В 1939 году я поступил
на работу в Бюджетный гос-распределег в это же
г. Кодюшино был чиновник физ состоя-
щий из 4 категорий: из них 8-ти науковъ десятичес-
ных из промышленности рыбьи у колхозов. Зиму ре-
зали дрова брускию для сваи организаций.
А весной меш посыпало присло-едатском,
и чки пероси на пашинке. Вот значит первые
реи сидели, до города привез сдавали ехал
рыбку, ученик весенними кг. нехватило

Так где ногами ничего: поехал в Затонье, а сине Томский зав складом заварил тво
побольше складки дешёв при привозки у
рыбаков на воду туда ехала. А рыбаки тоже
не дураки сколько положено складки на цен-
тре они не спорят, а как больше они заварят
пошал ты к начальнику: давай выписывай фак-
туру как положено. Сделал второй разе учес-
тию около четырехсот килограмм нехватило
Ого! думают себе тут подрабатываю, что не только
зарплату не получим, а ещё должны будем.
Приходит в контору к директору фамилией
Марков (был звать забыл как,) к заварю больше
не поеду погоди? не получается заварю учес-
тию показываю ему привозные фактуры,
и сдаточные он меня уговаривает, что мол
спишись не бойся никто тебе выскребёт не-
будет: я стою на сваёи вот мы сним погор-
гавались солдатам на том, что я еще разе
сюжету подвезут человека, и меня разнесут.
Вот я привез еще раз на этот раз чистого

не хватило килограмм сорок сорок с граммов
ичик заварил вот видиш дело на ладиватся,
а у себя думают нет друг, ты наверно прогужал
что к директору ходил вот ты на сей раз шеф-
же ешуршил. А еще тут уже напивался да-
зуварился меня учеником мастера берут
на катер. Это мал шефта с самого детства, как
мы сказали, что от сюда проплыбей в ко-
гданико так будешь ездить наудок одной таси
девчонке, раз до бедушия на конец-то отважишь
от привозки, и сядет этой рыбке на катер мой
вздох обдувает бездомно люди находят!
Так я перешел в первых часах меня учени-
ком на катер катером тогда назывался "мод"
Вроде расшифровывался так? (Международный
юношеский день.) О! какими же я сейчас тогда
стал я стасывался, что я буду современник
иметь твёрдую специальность, а рано тебе еще
малышка радовалась прежде чем быть тебе
специалистом тебе не сиди придет тебе

и чуб широковки: да еще какой от которой чуб
широким останется. Ну а пока трущут сплошной от-
даткой син, чтобы не ударить в грязь лицом,
как говорится правдой доверие. Так я про-
работал всего учеником 2 месяца помощника
старосты взрослого парнишка поставил на
его место теперь учи я поднялся наступившую
весну да из гарнитура у меня летом стала 180 р.
а тогда эти деньги не так-чуж были плохие, бод-
ицать одному добру можно нормально, отра-
ботал две навигации я стал привыкать к коле-
ктиву да и команке приспособился люди.
Встал на землюку на зиму 1940-41 годов: сна-
гала синяя нау глят синя; по мастерской
по фамилии Мегичев Николай Николаевич
поставил работать на движок: который слу-
жили дядя мех-мастерской. Утром конечно
я всегда приходил раньше всех заводил свой
движок катушки мне был доверен. В мастер-
ской позывалась свет постепенно приходи-
ли люди, и начиналась обычный трудовой

день. Как-то однажды в конце рабочего дня ~~он~~
остановил меня мой механик, и говорит, а
знаешь что? Мишутка (он меня так всегда на-
зоввал) я говорю На душах тебе отправить уни-
тер на повышение на биохимические курсы
старостов, я сначала опечалился потому-что
мне опровергнуть ваше доверие грамотейшего
(фильмина) Он меня подбодрил у нас мол уваж-
ных таких грамота. Ты еще молодой у тебя
еще много добра, и тебе-мол в жизни это будет
не хужее. Вот мол снашего коллектива 2-го
требуется послать один-мол есть имеет виду
меня, а вот другова не знаю как на править все
семейные, а как правило от сини никому
не охота ехать. Просил два дня после разгово-
ра со стар-мехом. Он вчера же подходит, и га-
варит завтра на работу не выходи день на збо-
ре в дорогу до Новосибирска. Контракта у нас
в Тюмени это я уже хорошо знал: там наше
дели расчит. Выписаны командировочные

удостоверение. Тут у себя сидишь с угейта всё как положено. И недалек недумал, что у тебя снималась из д. Колюшино. Навсегда. Наквартире у последнее время жил у своей сестры матери. Так у неё пошли тяжок как забрали девушка она осталась с троих малыши ребятишками, так я ходил в динамитную пору помогал дракишки подвезти покалоти где воды помагаю подвезти на санках жили от реки далёко. Вот значит сеструха собрала мне белышко было ученик такой мало-мальский геододушко. Одни есть, одни, соборы не должны нам дадут водичка с конем, и мы поехали до города. Приехали в свою контору там конечно уже этот вопрос решён всё думаете что требовалось приготовлено, и мы на следующий день выехали из Помска на поезде. Нам конечно дали адрес рассталковали куда мы должны обратиться. А главное управление госрасп-реста ~~его~~ раз было в Н-сибирске. Вот Геррх ход убий не помню на какой улице.

И вот мы в большом городе! пришли по указанному адресу нас там величко принесли все рассказали, где и как где будем получать свою степенцию. Выписали направление в ч-комбинат он находился на первом берегу Оби где сейчас находится лесо-перевалка. Приехали мы туда погнали свою бумагу тут нас уже было трое от нашей организации мы так-ужи друг друга и придерживались. В ч-комбинате у нас пришли бумаги от нас, и сказали вот в двухнедельный срок вы должны себе найти квартиру прописаться, и выходите на занятие. Вышли в поселок лесо-перевалки стали смотреть: где домишко по большую мере туда. Ходили не долго нустил нас один ходчик он жил с женой и маленькой у них было. Наш ходчик отдал щелком большую комбайн, а сами они жили в прихожей, и кухне еще была. Взяли мы домовую книгу пошли прописываться снага то было дело закинуло

с пропиской: Но когда мы показали евангельское обострение: что мы сюда прибыли на время прохождения курсов. Так нае, и прописали временно. Наступил январь 1941г. мы приступили к занятиям. Много-мне либо было читать лекции двумя классами: правда в недели такая была, были пожалуй еще потушили занятия. День занятие по 6 часов, вечером до 12ти часов занимались: (боест на квартире) Оценки нам тогда не казались очень ставими, а в ^{январе} один раз. В последнем учебном году прислали у преподавателям раньше на час почты пошли в своем управлении деньги: пришли и ходили в банк. Завтра воскресенье выходной почты по болтались по городу, и неизвестно откуда, это гудило последний свой выходной на свободе. Вечером пришли еще рано и начали появляться на своих койках почищали, и если за уроки готовились надо было основательно сдавать зачетку за прошедший от-куда а стало быть и наши выставки оценки.

Да я не написал утром воскресенье когда встали ребята сон рассказал! этот сон не забуду до конца дней своей жизни. Был-то бы где-то на базаре народу много ходят толкутся, из среды этих людей, и вдруг откуда наводнилась медведь: но его вроде кто-то нацепи держит: вот этот медведь как кинет! народ бросается из загородки кинул ее: но не успел он схватить. Ребята послушали мой сон, и говорят вот сейчас пойдем на базар смотрим чтобы тебе какой медведь в корыан незадал! но пошли на дачной А один из нас был в годы мужик из барабинска видите-то говорят утром оставил ворчун несшего: гудд на него из-за так сделан. Прогодили мы день прекрасно. Так-вот сидим вечером все трое за одним столом каждый проседя головами из редка даешь друг другу вопросы? как-бы для контроля. Сидим заходит инспектор с папкой снагала обратился к хозяину попросил у него домашнюю книгу посмотрел отдал обратно хозяину.

Потом заходит к нам в комнату добрый вечер
ребята мы отбегаем? добрый вечер он говорит
дайте ваши паспорта я посмотрю, сперва
кнесли бешине подал первые пачки подра-
ммы Макаров: он посмотрел отдал ему
обратно. Потом подаёт старой, он его паспорт
посмотрел тоже возвращает ему. Последний
я подаю ему свой паспорт он посмотрел на-
шись паспорт; и какую-то бумагу у себя из-
портфеля дает ему смотрит: потом спрашивает
а у тебя лище есть какие документы? я ему по-
даю командировочное удостоверение, а ему
мало! лище какие спрашивает ищем присе-
бе документы? я ему подаю штатики оро-
дения он и это кладёт себе в папку, а лище
что у тебя есть? я отбегаю что больше нет ни-
чего: Ну а теперь обевайся ты арестован! вот
это думаю номер, а ходили на меня так вни-
мателено смотрят, и вонк будто не может
загло-же школ парни берут? всё время на-
ходились дома нигде не болтадся, и вдруг на

тебе берут как заправского преступника!
Продолжение Следует.

Проверка № 3

и удивлял его было гешу, не только модуль, а
даже самому себе. Ведь вот только, что был
на свободе, и на тебе подумать только какие кру-
гие повороты жизни делает с человеком, так
и я не узнал своей оценки за проучившегося
месяц. Дальше дело было так? Бывал между
участковым из квартир скомандовал два
шага вперёд и склонялся останавливаться, нера-
зговаривать куда буду гаварить туда, и поко-
раживай. И потартал он меня по улицам
заметили электрический светом фонарьми
Новосибирска. Мужиками, и долги ми
показалось это путешествие, идёшь по городу
а люди на тебя так пристально смотрят. Вот
мол какой методой, а уже преступник, а
как-же иначе получает раз идёшь подкон-
воли. Привёл в первое отделение милиции
за вен в коридор сан кивнул головой де-
журному милиционеру мол погодься вай
и удашись по коридору зашёл в один из ка-
бинетов. Вот я ему зашёл, вот другой

Никто меня пока не тревожит. Сидя на
качале в коридоре пансионата я час ноги слыши
и кричит по французски гаину в 32^ю ком-
нату, в которой сидит за столом, и этот патрист который
меня привёл тут же. Муж этот оказался спе-
дователем. Спрашивает у него: Этот кто-ли-
этот самый отважает? Тогда следователь
заявляет майору который привёл меня,
можете быть свободным. Но в то момент
как разбежал. Теперь обращается ко мне так
вежливо садится малодой человек: я
сдел напротив его закуривает сам, угощает
меня сам. Внимательно слушает наше-
е. Ну так начнём малодой человек наше-
беседу, и тут же задаёт мне свой первый
вопрос: расскажи мне по подробнее как
ты бежал? Я ему отвечаю: что никак не-
бежал, а сидел за столом, и готовил уро-
ки к завтрашнему дню для занятий, нет

заявил тебе же об этом спрашивало, тогда
заявлю вас же понимают, что вы от меня хо-
чите? Мы знаем за что тебе сюда привели?
Я ему отвечаю потому что нико-
го не ограбил, в магазин, не западил, и
спекуляции тоже не занимался. Он тогда
достает сканскую бумажничку, и читает
меня. Что Горбачёв М.Р. бежал самовольно
из своего поселения из под надзора гаинской
районной комендатуры; считается в бегах с то-
суга девятого тридцатого шестого года. Приобна-
ружении такого задержать! Теперь тебе ясно?
Я ему отвечаю что ясно: но пришёл здесть
я ведь был славный сын родителей. Если учи-
на-то получило, чем-то бы их считали провин-
чившимися я же был не совершил и не
был уверен судите сами? Теперь же когда
подрос исполнюю 16 лет, и уехал
на свою родину сюда доказывая: как
видите не подделаны: Так что если сто-
роны ни какого преступления нет!

Могла ли я ехедовать гаварит, большую
ошибку допустив Гали, где тебе выдавали
вот эти документы. Помолчу гаварю никакой
тут в этом ошибки нет, а вот еюда очень
затянули: вот это полное недородумение
он ушибнулся так единично! и гаварит
Чтогда ты скрывался обманывая власти, тог-
да с его спрашиваю, позволите вас спро-
сить чем же ты обманывал? документы не
купленные, не подделанные, при чём изданы
многие общественно-полезными трудами, и
вдруг вот этот арест? Он тогда прижал кул-
ладонью по столу, и гаварит хватит наше
посторонними разговаривать заниматься да-
тай от бегаи наше за данные вопросы, а
з их буду за письмами в протокол допроса.
Сеня з конякотут не осмелился сказать, а
проезд подумал? Вот ведь как скологи
учают дело поворачивать. Когда гаварит
правду: он гаварит (хватит посторонними

разговаривать заниматься) а нынче басен
Крылова правильно подметила: (что у человека-
го, бесстыдного всегда бывает виноват) вот
он меня распрашивал как я убегал, а я
сичу такую что не убегал, а пешком шёл:
потому что такое расстояние если бежать?
всё равно запаниешь! Всё я ему рассказал
как я уходил как документы получал он
всё записал в протокол потому что дал бру-
ки гаварит читай: что мол я всё еюда за-
писал: то что ты мне отбегал на шашки во-
просы, а теперь распишишь я расписался ду-
шую беди-бы и сказал иди парень и учись,
да нет тут-то было! Кричит дежурный? Он как
подверну стоял даскальивает с вас елушаю!
Обыскать, и посадить кивает на меня. Тот
меня зарукав хват как барбое на коридор
раздевалась брёт. Время у нас где то 2: час могли
доходить. Я родился до бешти всего меня
обучали. Чему ученым искать я ведь не бандит
какой-нибудь; ремень из брюк выбернул

да деньги которые все 180 руб. были с собой
забрал, и такинул меня в кашеру в К.П.З.
Так называлось скраинко при милиции.
Если расшифровать, то это выходит так:
(Кашера - предварительного заключения.)

Продержали тут две суток затем увезли в горо-
дскую тюрьму; там наверно около трех недель
продержали. Смотри начинают бескони-
ческим образом давай выдергивать из-
кашер где засел где 5 лет всех пока на карди-
дор ссыпали, а я как первый турецкий учес-
тник всё осталось на квартире. Вывели на до-
речный двор смотрим стоит воронка в ка-
терах передрестованых наручками лицом
поведи где ведут не видно: удобные ма-
шины ничего не скажешь, ты не видишь кис-
кало, и тебе никто! Сынчики становились
паровозы перекликались, ага значит наста-
нцию привезли выходи стройся по Чубру.
разговорики прекратить, а канва! откуда

только вдруг съб, да и обгарок не шало; взмы-
л круговую и повели меня вокзал на
станционные пути. Вот подвели к вагонам, а
вагоны как две кроликов сплошные речо-
тки. Подняли как портоги как сидёк в бот-
ки. Выдали двухмесячный сухой паёк по килогра-
му хлеба, да под рыбинки конёк. Вот се-
ли эту зиономягкую рыбку, а она салёная,
пресалёная пить охоча странное дело, а во-
ды не дают в вагоне жара духота, и окно не-
откроену вет и шевелю как леопарды в кист-
ке. Как какой-то сильно забудет слизи за-
какивают человека зонков выдергивают
в каридор, и наручники раз наручки; вот дескать
будете знать как щебутите. Составляли в пути
до помехи мы пробыли в вагонах две су-
ток. За эти две суток сразу человек на два се-
сюда укоротят тебе ноги, а доехав-ши как-
вой забредший хуже цепных псов. Вот зна-
чит прибыли в помех чурши через некоторое
время смотрим приходит на гананы бес

бат по фамилии выходи такою, выходи
такой-то. Домену дошло дело этот в военной
фортеши шай пакет отбросил, и гаварит этого
шай не нарад патом ище один такой-же друг
попадеф, и этого не нарад. Вот начальник кон-
вой который нас едаёт ~~запали~~ дескать, а
куда шай их девать? Он ему отвегает ку-
да хочешь, хоте обратно верн, шай дело ма-
ленькое, а только сине эти люди не пренад-
лежат. Сразу же ишево не остаётся делать
он хлоп двери, и на дашок мы оставим как
два солдата в киоте. Познакомившись он
по фамилии Чагалов Владимир, я ему
отрекомендовался, и сидим как два истукан-
на. Правда душить стало свободно на двоих
воздуху достаточно. Сидим душимся гада-
ем; что скажи будет? вот-чун сонце за обед
перевалило обнас никто ишево не думает,
жрат портком ахота стала, а куде выпре-
гну. Наконец смыслиши идут разговари-
вать двер по голосам зрешил гариком
открывает заходит двер тут какой

нас из Н-сибирска сопровождал, и еще один
один. Заходит в вагон, и гаварит ну где тут
шай братьи ешт? мы ему в ответ: эти братьи
не только лебаб, а гаварить скоро перестанут
этогому? мы ему в один голос сопира-
щего двери врату ишево не было. Даа! гаварит
это же портск! тот заюли начальнику объяснил
он его оборвал и гаварит падно давай сюда
наих пакеты перескираши наши фамилии
еходтер. Расписался у него в сопроводимовки
и гаварит вспущской ребят. Всыпши мы из
вагона, а ндчиши така благодать сонце
светит: Это было в первых числах марта, и
уче на привокзальной площаде сырвато
стало. Вот всыпши мы с этим свалии новыи
хоздином; в чуму чуего почуаде стант при-
брана: он нас ж спрашивает расположение
города знаете? Володя мой начень смотрит
и гаварю знаю не плохо Томск, ну вад, и
харашо вст и идите туда сам скажи куде
и нужно исти. мы думаем он будет